معرفی دستگاه ازون KENT
1- دستگاه ضدعفونی میوه وسبزیجات و مواد غذایی
این دستگاه از یک ژنراتور قوی الکتریکی مخصوص ساخته شده که پس از شکستن اکسیژن موجود در هوا آزاد را به ازون تبدیل می کند و از طریق لوله سلیکونی آنرا انتقال می دهد.
سبزیجات و سیفی جات که به دست ما می رسد اکثرا با کود انسانی تقویت میگردد و یا از آب فاضلاب جهت آبیاری آن استفاده می کنند که این امر موجب آلودگی شدید انواع سیزیجات می شود که بیماریهای گوارشی شدید مانند (اسهال خونی , اسهال, عفونت روده و.... ) و ناراحتیهای کبدی و روده ای و نارسایی کلیوی و آلزایمر و سرطان را موجب می شود.
پس ضدعفونی سبزیجات و سیفی جات مصرفی امری بسیار ضروری است که دستگاه ضدعفونی میوه و سبزیجات KENT می تواند این وظیفه را به طور 100% انجام دهد. میوه جاتی که ما تهیه می کنیم اکثرا به وسیله انواع سموم شیمیایی پرورش می یابد که شستشوی آن تنها با آب میسر نیست و آنها بوسیله آب از بین نمی رود و اگر ضدعفونی نگردد موجب بیماریهایی از قبیل ناراحتی های گوارشی , ناراحتی های کبدی و روده ای و نارسایی کلیوی و آلزایمر و حتی سرطان را موجب می شود. بنابراین ضدعفونی میوه جات هم مثل سبزیجات امری بسیار ضروری است که دستگاه KENT قابلیت حذف اینگونه مواد شیمیایی از میوه جات را به طور 100% دارا می باشد.
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گوشت قرمز بغیر از آلودگی های انگلی خود دام از وقتی که وارد کشتارگاه می شود و دام در استرس ذبح قرار می گیرد درون بدنش هورمونهایی ترشح می گردد و ابتدا شروع ذبح داستان با چاقو آلوده شروع می شود و دست آلوده متصدیان این امر تا وقتی که در فروشگاه ها گوشت عرضه می شود باز هم همان داستان پس باید قبل از استفاده گوشت حتما ضدعفونی گردد.
دستگاه KENT قابلیت ضدعفونی و پاکسازی گوشت قرمز شما را به صورت 100% را دارا می باشد.
گوشت مرغ مثل گوشت قرمز همان آلودگی را داراست با این تفاوت که در مرغداری ها جهت عرضه زودتر به بازار به طیور هورمونهای ازدیاد وزن تزریق میگردد و یا جهت جلوگیری از بیماریهای طیور به آنها آنتی بیوتیک تزریق می شود که آن مواد تزریقی به غیر از آلودگی میکروبی مشکلات و بیماریهای خاصی جهت مصرف کننده ایجاد می کند مثل تغییر متابولیسم های بدن و کم یا زیاد شدن هورمونهای بدن انسان پس بالنتیجه ضدعفونی و حذف هورمون در گوشت مرغ الزامی است. دستگاه KENT با توانایی بالا می تواند این مهم را انجام دهد.
گوشت ماهی نیز مانند گوشت مرغ دارای آلودگی می باشد فقط با این تفاوت که به ماهیان هورمونهای خوراکی جهت رشد داده می شود و در ضمن بوی بد بعضی ماهی ها قابلیت مصرف آنها را ضعیف تر کرده است . ولی با دستگاه KENT به غیر از ضدعفونی و حذف هورمون از ماهی ها بوی بد را از آنها میگیرد و آنها را خوش طعم می کند.
موارد بهداشتی و درمانی
دستگاه میوه و سبزیجات KENT به غیر از موارد ذکر شده قابلیت موارد زیر را از نظر بهداشتی درمانی دارا می باشد که تمامی این موارد در کتابچه راهنمای استفاده از دستگاه در موقع خرید در بسته محصول ارائه می گردد. تزریق نمودن گاز اوزن به آب آشامیدنی و میل نمودن آن می تواند سم های مضر را در بدن از بین ببرد به طوریکه با نوشیدن آب حاوی اکسیژن فعال.
1- دهان و دندان ها ضدعفونی می گردد.
2- گلو درد وعفونت گلو از بین می رود .
3- زخم های مری و زخم معده و روده التیام می یابد.
4- اکسیژن فعال از طریق جداره روده وارد سیستم گردش خون شده و باعث شکستگی زنجیره قند می شود و قند خون را کاهش می دهد.
5- آب حاوی اکسیژن فعال می تواند به سلامتی قلب وعروق شما کمک نماید وشما را در برابر بیماریهای قلبی و عروقی مصون می دارد.
6- بهبود سطح متابولیسم بدن و سطح انرژی بدن شما بالا می رود. آب حاوی اکسیژن فعال خواص شگفت انگیزی در پاکسازی و ضدعفونی پوست را دارد و در درمان موارد زیر استفاده می شود:
   1-درمان عفونت قارچی و زخم پا دیابتی ها
   2-بهبودی زخم(بریدگی جزئی و کبودی پوست)
   3-افزایش زیبایی
   4-کمک به پاکسازی پوست
در موارد بهداشتی دستگاه ضدعفونی میوه وسبزیجات KENT قابلیت های زیر را دارا می باشد:
1- ضد عفونی البسه
2- ضدعفونی یخچال
3- ضدعفونی لوازم کودکان
پس با خرید یک دستگاه ضد عفونی میوه وسبزیجات می توان یک زندگی سالم و عاری از آلودگی و سلامتی برای خود و خانواده را تضمین نمود ، این دستگاه نیاز به مواد ضدعفونی نداشته و مصرف برق آنw13 در ساعت می باشد و تضمین عملکرد آن با تائیدیه معتبر جهانی می باشد.

موارد گوناگون استفاده از دستگاه ازون
     1.  سم های مضر را در بدن از بین می برد
آب ازون دار سموم و پاتوژن های موجود در بدن شما را بوسیله تجزیه آنها از بین می برد. با این عمل شما را در مقابل بیماری های کشنده از جمله سرطان مصون می دارد و یکی دیگر از عملکردهای شگفت انگیز گاز اکسیژن فعال کنترل در کاهش قند خون مخصوصا افراد دیابتی می باشد. به طوریکه نوشیدن آب حاوی اکسیژن فعال از طریق جداره روده وارد سیستم گردش خون شده و باعث شکستگی زنجیره قند می گردد وبه طور حیرت آوری قند خون را کاهش  می دهد. یکی دیگر از استفاده های خانگی ازون ، خوردن روغن زیتون ازون است. با مصرف یک قاشق چایخوری روغن ازون دار می توانید سیستم داخلی بدنتان را شارژ کنید.
طریقه مصرف: ابتدا لوله سیلیکونی دستگاه را به مدت 5 دقیقه درون یک لیوان آب پاک قرار داده بعد از تزریق ازون در آب بلافاصله مصرف نمایید.
 .2 درمان عفونت های قارچی و زخم پای دیابتی ها
آب ازون دار بهترین درمان برای انواع عفونت های قارچی مانند قارچ بین انگشتان پا ، زخم پای دیابتی ها ، قارچ بین ناخن ها و کلیه بیماری های پا و سوختگی می باشد.
طریقه مصرف: لوله سیلیکونی دستگاه را به مدت 15 الی 30 دقیقه درون یک لگن پلاستیکی پر از آب قرار داده وپای خود را درون آن قرار دهید.
3. سلامت قلب و عروق (فشار خون)
آب ازون دار می تواند به سلامتی قلب و عروق شما وخانواده تان کمک موثری می نماید و شما را در قبال بیماری های قلب و عروقی مصون می دارد. آب ازون دار همچنین سطح انرژی بدن شما را بالا می برد. با خوردن روزی یک لیوان آب پاک ازون دار به این مهم دست یابید. (زمان ازون زنی به آب حداکثر 5 دقیقه).
4. بهبودی زخم ، بریدگی جزئی ، کبودی پوست 
آب و روغن ازون دار خواص شگفت انگیزی در پاک سازی پوست دارد این روش درمانی تایید شده برای آکنه ، جوش های سر سیاه ، جوش ، کک مک ، بریدگی جزئی و کبودی است .
مدت زمان درمان از یک هفته تا چهار هفته می باشد.
طریقه مصرف: لوله سیلیکونی دستگاه را به مدت 30 دقیقه در آب یا روغن زیتون قرار دهید. با آب ازون دار پوست ومحل درمان را شستشو نمائید. با روغن ازون دار پوست و محل درمان را مالش دهید.
5. درمان بیماری های دهان ودندان
مشکلات دهان ودندان را مانند آبسه های دهانی، خونریزی لثه، گلو درد، زخم دهان، پوسیدگی دندان و لثه را بطور موثر با آب ازون دار درمان می شود. با غرغره یا شستشوی دهان با آب ازون دار می توان بر مشکلات دندانی غلبه کرد و از پوسیدگی دندان وباکتری های مضر در دهان پیشگیری نمود.
6. ضد عفونی لباس 
این دستگاه باکتری ها ومیکروارگانیسم های موجود در لباس را از بین می برد ولباس های شما را ضد عفونی می کند. برای ضد عفونی لباس ها آنها را در ظرف یا وان قرار داده و پر از آب کنید حالا لوله سیلیکونی دستگاه را درون ظرف قرار داده و آن را به مدت 30 الی 15 دقیقه تنظیم نمائید لباس ها را بعد از این فرایند آب بکشید و استفاده نمایید.
7. افزایش زیبایی
در دنیا از این دستگاه در سالن های زیبایی و آرایشی استفاده می شود. با آب ازون دار می توان باکتری ها و آنتی بادی های مزاحم در سطح پوست را از بین برد به مدت 30 دقیقه آب پاک را ازون زنی نمائید. و دست وصورت خود را با آن بشوئید.
8. کمک به پاکسازی پوست
یک ظرف شیشه ای را تا نیمه پر از روغن زیتون تصفیه شده نمائید وبه مدت 1 ساعت روغن درون ظرف را با ازون شارژ نمائید. (به علت کف کردن روغن از سرریز آن با خاموش و دوباره روشن کردن دستگاه جلوگیری کنید)
بعد از این فرایند روغن را فریز کنید و در موقع استفاده تکه ای از روغن را برپوست قرار داده و ماساژ دهید.
9. ضد عفونی یخچال
گاز ازون خروجی از دستگاه قابلیت ضد عفونی 100% داخل یخچال شما را دارد.
طریقه مصرف: لوله سیلیکونی دستگاه را داخل یخچال قرار داده و درب یخچال را روی لوله ببندید  به مدت 30 دقیقه دستگاه راروشن نمائید. یخچال شما کاملا آنتی باکتریال شده و ماندگاری مواد غذایی شما افزایش می یابد.

10. ضد عفونی لوازم کودکان
این دستگاه قابلیت ضدعفونی لوازم کودک اعم از لباس کودک، پستانک، شیشه و سر شیشه ظروف و اسباب بازی را دارد.
طریقه مصرف: ظرف آبی تهیه نموده ولوازم کودک را درون آن قرار داده و شیلنگ سیلیکونی دستگاه را درون آب قرار داده و دستگاه را به مدت 30 الی 15 دقیقه روشن نمائید.



نکات قابل توجه 
1. ازون در آب فرار می باشد و بعد از چند دقیقه از آن خارج می شود وبرای نگهداری مدت زمان طولانی تر آن را فریز نمائید.
2. این دستگاه دارای دو زمان 15 و 30 دقیقه می باشد و پس از آن به صورت اتوماتیک خاموش می شود. جهت زمان استفاده بیشتر و یا کمتر خودتان آن را برنامه ریزی نمائید.
3. در زمان استفاده از دستگاه بویی از آن خارج می شو که بوی ازون است . قبل از استفاده ، در محیط تهویه مناسب وجود داشته باشد. 
4. پس از استفاده از دستگاه آن را از برق جدا نموده و دور از دسترس کودکان قرار دهید.
5. استفاده پی در پی به دلیل تولید گاز ازون در محیط خود داری شود. فاصله زمانی هر نوبت استفاده 1 ساعت می باشد.
جدول زمان بندی
هر یک از مواد غذایی به یک زمان خاص جهت تصفیه شدن نیاز دارد. صورت زمان بندی در جدول زیر آمده است:
	زمان
	نوع ماده غذایی
	سبزیجات

	15 دقیقه
	سیب زمینی ، خیار
زنجبیل ، پیاز
گوجه ، کلم ، تربچه
حبوبات (برنج، جو،...)
	

	30 دقیقه
	هویج ، کاهو
انواع جوانه ها
تره فرنگی
	

	30 دقیقه
	توت فرنگی 
انگور ، سیب
	میوه ها

	15 دقیقه
	لیمو ، پرتغال ، انار
نارنگی ، لیمو شیرین
	

	30 دقیقه
	غذا های دریایی
گوشت قرمز
مرغ
	مواد 
پروتئینی



